



В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в покушении на убийство новорожденной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство материю новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что 27 октября 2018 года в городе Нижнекамске женщина, скрывавшая от окружающих беременность, родила у себя дома девочку. Перерезав ножом пуповину, она положила ребенка в пакет и отнесла в ведре в мусорный бак на улице, после чего скрылась. При этом температура на улице составляла +1С°. Спустя некоторое время ребенка обнаружил прохожий и девочка была доставлена в медицинское учреждение, сейчас жизни ребенка ничего не угрожает.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет ограничения свободы.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1302114>